



## Η πρωθυπουργός δεν θα πιέσει τον Κρεγκ Τόμσον

ΑΠΛΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ... ΔΥΣΤΥΧΙΣΜΕΝΟΙ!

### Δεν παραδέχονται ότι είναι υπέρβαροι οι Αυστραλοί

Έρευνα που έγινε σε διάφορες χώρες του κόσμου, αποκαλύπτει ότι οι Αυστραλοί δεν παραδέχονται ότι είναι υπέρβαροι και ισχυρίζονται ότι είναι οι πιο δυστυχισμένοι κάτοικοι του κόσμου! Τα αποτελέσματα της έρευνας που διενήργησε η εταιρεία ασφάλειας υγείας, BUPA, αποκαλύπτουν ακόμη ότι οι Αυστραλοί είναι οι μεγαλύτεροι καταναλωτές οινόπνευματων ποτών στον κόσμο, μετά τους Βρετανούς. Συγκεκριμένα, η έρευνα αποκαλύπτει ότι το 64% των Αυστραλών δηλώνουν ότι βρίσκονται σε σχετικά καλή φυσική κατάσταση. Σε δείγμα 1200 Αυστραλών, μόνο το ένα τρίτο των ερωτηθέντων παραδέχθηκαν ότι είναι υπέρβαροι. Στην πραγματικότητα όμως, το 60% των ερωτηθέντων είχαν πρόβλημα υπερβολικού βάρους. Να σημειωθεί ότι η Αυστραλία κατατάσσεται πολύ ψηλά στον κατάλογο με τον μεγαλύτερο αριθμό παχύσαρκων και υπέρβαρων στον κό-

σμο. Σύμφωνα με πρόσφατη έρευνα, το 26% του συνολικού πληθυσμού της 5ης ηπείρου είναι παχύσαρκοι. Αντιαισθητική όσο και ανησυχητική είναι η εικόνα η οποία παρουσιάζεται, υπογραμμίζοντας ότι εκείνοι οι οποίοι κινδυνεύουν από πρόωρο θάνατο είναι οι μεσήλικες μεταξύ 45-64 χρόνων, από τους οποίους το 70% των αντρών και το 60% των γυναικών ανήκουν στην κατηγορία των παχύσαρκων. Στο οικονομικό επίπεδο αυτό θα στοιχίσει στην Αυστραλία \$3 δις επιπλέον σε έξοδα περίθαλψης και \$6 δις γενικά. Υπολογίζεται ότι 122.500 άντρες και γυναίκες θα χάσουν τη ζωή τους, πολύ πρόωρα, από καρδιακά νοσήματα που οφείλονται σε παχυσαρκία, μέσα στα επόμενα 20 χρόνια.

Μια απλή στρατηγική, όπως απώλεια 5 κιλών βάρους σε πέντε μήνες, μπορεί να ελαττώσει εισαγωγές σε νοσοκομεία κατά 27% και θανάτους κατά 34% την επόμενη εικοσαετία.

Η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ απέρριψε κατηγορηματικά την πρόταση να αναγκάσει τον Εργατικό βουλευτή, Κρεγκ Τόμσον, να δώσει εξηγήσεις στη Βουλή, σχετικά με το σκάνδαλο που ξέσπασε εναντίον του και τις καταγγελίες που έχουν γίνει για καταχρήσεις όταν διατελούσε Γραμματέας του Συνδικάτου Υπηρεσιών Υγείας.

Ο κ. Τόμσον είχε δηλώσει την προηγούμενη βδομάδα, ότι θα δώσει στο Κοινοβούλιο την δική του εξήγηση στις καταγγελίες που τον επιβαρύνουν για κακοδιαχείριση της υπη-

ρεσιακής πιστωτικής του κάρτας. Ο εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης, Christopher Pyne, ζήτησε από την πρωθυπουργό να υποχρεώσει τον κ. Τόμσον να κρατήσει τον λόγο του, αλλά η κα Γκίλαρντ τόνισε ότι αυτό είναι προσωπικό θέμα του βουλευτή. Ο κ. Τόμσον, όπως είναι γνωστό, κατηγορείται ότι χρησιμοποίησε την πιστωτική κάρτα της υπηρεσίας του προκειμένου να πληρώσει τις υπηρεσίες συνόδου από κάποιον οίκο ανοχής. Κατηγορείται, επίσης, ότι από την ίδια κάρτα έκανε αναλήψεις ύψους \$100.000, ποσόν που εικάζεται ότι χρειάστηκε

για τα δικαστικά έξοδα όταν υπέβαλλε μήνυση για δυσφήμιση κατά του εκδοτικού οίκου Fairfax, που εκδίδει την εφημερίδα "The Sydney Morning Herald".

Η εντατικοποίηση των κινήσεων του Συνασπισμού, έχει επίσης φέρει στο φως τη διάπραξη μιας άλλης "αμαρτίας": Άρνηση να δηλώσει, όπως όφειλε, ότι έλαβε, ως δώρο, το ποσόν των \$90.000 από το Εργατικό Κόμμα Ν. Ν. Ουαλίας. Η κ. Γκίλαρντ, εξέφρασε την πίστη της στο πρόσωπο του Κρεγκ Τόμσον λέγοντας ότι "χαίρει της πλήρους εμπιστοσύνης της".

### \$1 εκ. ξόδεψε ο Κέβιν Ραντ σε υπηρεσιακά ταξίδια

Ο πρώην πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ ξόδεψε περισσότερα από \$1 εκατομμύριο σε υπηρεσιακά ταξίδια, κατά τους πρώτους εννέα μήνες που ανέλαβε το υπουργείο Εξωτερικών της χώρας. Σύμφωνα με τις εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος News Ltd ο κ. Ραντ πραγματοποίησε 14 ταξίδια στο εξωτερικό, διάρκειας 140 ημερών, από τον Αύγουστο του 2010 μέχρι τον Ιούνιο αυτού του χρόνου. Κάθε ταξίδι κόστιζε στους Αυστραλούς φορολογούμενους περίπου \$80.000. Σύμφωνα με την εφημερίδα The Daily Telegraph, ο κ. Ραντ ξεπέρασε σε έξοδα υπηρεσιακών ταξιδιών ακόμη και την Αμερικανίδα ομόλογό του, Χίλαρι Κλίντον.

Να σημειωθεί ότι ο υπουργός Εξωτερι-



κών αναχώρησε χθες για επίσημη επίσκεψη στο Μεξικό, πριν μεταβεί στις Ηνωμένες Πολιτείες για να συμμετάσχει στο φόρουμ βελτίωσης της συμμαχίας ανάμεσα στην Αμερική και την Αυστραλία.

### Κατονόμασε τον καθολικό ιερέα ο γερουσιαστής Νικ Ξενοφών

Ομογενής Ανεξάρτητος γερουσιαστής, Νικ Ξενοφών, κάνοντας χρήση της βουλευτικής του ασυλίας πραγματοποίησε την απειλή του και κατονόμασε προχθές βράδυ στη Γερουσία τον καθολικό ιερέα που κατηγορείται ότι βίασε τον Αγγλικανό Αρχιεπίσκοπο Αδελαΐδας, John Herworth, πριν περίπου 50 χρόνια.

Πρόκειται για τον ιερέα Ian Dempsey, ο οποίος υπηρετεί στην ενορία του Μπράιτον της Αδελαΐ-

δας από το 2000. Να σημειωθεί ότι ο ομογενής γερουσιαστής, είχε ζητήσει από την Καθολική Εκκλησία να καθαίρει τον ιερέα και είχε δώσει προθεσμία μέχρι το μεσημέρι της Τρίτης. Αυτό δεν έγινε και στη συνεδρίαση της Γερουσίας προχθές βράδυ, ο κ. Ξενοφών κατονόμασε τον ιερέα που κατηγορείται ότι πριν πέντε περίπου δεκαετίες είχε βιάσει τον σημερινό Αρχιεπίσκοπο της Αγγλικανικής Εκκλησίας στην Αδελαΐδα.